

Порівняльна таблиця зауважень ВРКА та стадія їх виконання НААУ

№ з/п	Зауваження	Рекомендації ВРКА	Виконання рекомендацій НААУ
1	Не затверджений З'їздом адвокатів України бюджет НААУ на 2013-2014 рр.	Винести на затвердження З'їздом адвокатів України 26 квітня 2014 проект бюджету НААУ на 2014-2015 рр.	З'їздом адвокатів України від 26-27 04.2014 р. був затверджений кошторис НААУ на 2014-2017 рр.
2	Не затверджувався бюджет НААУ на 2013-2014 рр в його доходній частині.	Оскільки НААУ є неприбутковою організацією, то запланувати дохідну частину кошторису не видається можливим. Надходження поступають в залежності від кількості адвокатів в ЄРАУ.	
		Затвердити план діяльності РАУ, план розвитку НААУ, фінансовий план НААУ 2.1.	На засіданні РАУ 04-05.10.14р. членом РАУ Н. Петровою була презентована концепція розвитку НААУ. Дана концепція була взята до відома РАУ та скерована в ради адвокатів регіонів для широкого обговорення та пропозицій. По завершенню надходження пропозицій та доопрацювання концепція розвитку НААУ планується до затвердження в робочому порядку. Щодо фінансового плану, то повідомляємо, що НААУ діє в рамках затвердженого з'їздом адвокатів України кошторису.
		Обмежити одноосібне управління грошовими коштами НААУ до 10 000 грн., окрім поточних витрат на обслуговування Секретаріату НААУ 2.2.	Відповідно до довіреності Голови НААУ, РАУ право першого підпису на всіх фінансових (банківських) та бухгалтерських документах надано керівнику Секретаріату НААУ, РАУ з метою оперативного та дієвого забезпечення поточної діяльності секретаріату НААУ, РАУ.

			Розміщення на депозитні банківські рахунки вільних коштів НААУ відбувається у відповідності до кон'юнктури банківського ринку та виходячи із короткострокових можливостей НААУ. Враховуючи ситуацію на банківському ринку України, НААУ розміщує вільні залишки на депозитних рахунках в банках в високому рейтингу та поміркованою доходністю, з метою запобігання втрат. Доходи від розміщення депозитів скеровуються на фінансування проектів НААУ.
	2.3.	Затвердити план щодо використання вільних коштів НААУ в частині розміщення депозитів	
	2.4.	Оптимізувати витрати на проведення заходів: орендувати більш економічні приміщення, виключити з витрат банкетні послуги, проаналізувати можливість оренди або придбання приміщення, в якому будуть проводитися заходи	Пропозиції враховані, діяльність з цього питання ведеться з урахуванням рекомендацій ВРКА.
3	Значні витрати на оплату праці		
	3.1.	Оптимізувати витрати на утримання штату	Витрати на утримання штату працівників НААУ оптимізовано шляхом скорочення щоквартальних премій та щомісячних надбавок працівникам, а також скасовані будь-які інші види матеріальної допомоги окрім передбаченої законодавством України. В свою чергу станом на кінець жовтня 2014 року приблизно витрати скорочені на 42 % з розрахунку середньої заробітної плати співробітників секретаріату.
	3.2.	Переглянути суму заробітної плати на квітень 2014 р.	
	3.3.	переглянути кількість членів Секретаріату НААУ	
	3.4.	переглянути обсяг посадових обов'язків та їх відповідність заробітній платі	
	3.5.	прийняти на посаду згідно штатного розпису бухгалтера та помічника бухгалтера	
4	Витрати на програмне забезпечення НААУ		
	4.1.	оптимізувати витрати на програмне забезпечення	Перша стадія розробки та введення в дію базового функціоналу сайту НААУ вже здійснена. В подальшому витрати будуть складатися з системного супроводу сайту та на його розкрутку.

		доопрацювати програмне забезпечення відносно документообігу- розповсюдити на всі ради адвокатів регіонів, щоб створити єдину баз даних, з правом всіх суб'єктів адвокатського самоврядування входу і вивчення і практики інших суб'єктів адвокатського самоврядування.	Рекомендація прийнята та зархована в план майбутніх дій щодо розвитку НААУ.
5	Випуск Бюлетеня "Вісник НААУ" тиражем 30 000 екземплярів		
		5.1. Суттєво зменшити витрати на друк Бюлетеня "Вісник НААУ"	Витрати на друкування зменшені шляхом скорочення тиражу Вісника НААУ для друкування в кількості необхідній для учасників заходів із підвищення кваліфікації, а сам Вісник став доступним для всіх адвокатів у електронному форматі на офіційному веб-сайті НААУ.
		5.2. Використати електронну версію Бюлетеня "Вісник НААУ", яку зробити загальнодоступною	Електронна версія доступна на офіційному сайті НААУ.
		5.3. Робити витрати лише в рамках кошторису	Витрати здійснюються в рамках визначеного кошторису.
6	Відсутність актів звірки дебіторської заборгованості з регіональними органами адвокатського самоврядування	Негайно почати вести акти звірки дебіторської заборгованості з регіональними органами адвокатського самоврядування	Відповідно до рішення РАУ № 76 від 04-05.07.2014 був затверджений Порядок ведення ЄРАУ із змінами та доповненнями щодо проведення щомісячних звірок між НААУ та РАР на предмет взаєморозрахунків по перерахуванню щорічних внесків адвокатів. Станом на 01.08.2014 р. секретаріатом НААУ були сформовані всі акти звірки з регіональними органами адвокатського самоврядування на предмет дебіторської заборгованості у кількості 27 штук. Скеровані на опрацювання до РАР 25 актів (окрім Донецької та Луганської областей, враховуючи особливий стан зазначених областей)
7	Удосконалення бази даних ЄРАУ		

		<p>доопрацювати програмне забезпечення ЄРАУ до такого рівня, щоб базою ЄРАУ могли користуватися всі регіональні органи адвокатського самоврядування через мережу Інтернет, надати їм доступ до всіх реєстрів</p>	<p>1. Відповідно до Закону система взаємодії адміністраторів ЄРАУ регіонів та секретаріату НААУ побудована згідно дворівневого принципу та вже давно реалізована на практиці.</p> <p>2. Відповідно до порядку ведення ЄРАУ доступ до бази даних ЄРАУ має виключно особа, яка визначена радою адвокатів регіону та (або) НААУ як відповідальна особа та з якою укладений договір про конфіденціальність. Ця особа має доступ до адміністративної панелі ЄРАУ та має можливість вносити дані, змінювати їх та обліковувати відповідно до Порядку ведення ЄРАУ. Разом із цим, без виключення, публічний доступ до бази ЄРАУ забезпечений на офіційному сайті НААУ для перегляду інформації по кожному адвокату та перегляду загальної статистики щодо кількості адвокатів у розрізі регіонів.</p>
	7.1.	<p>удосконалити базу ЄРАУ і надати можливість органам адвокатського самоврядування визначати, скільки адвокатів відноситься саме до їх регіону і скільки вони повинні сплачувати внесків</p>	<p>1. На сайті реалізована функція отримання статистичної інформації щодо загальної кількості адвокатів у розрізі рад адвокатів регіонів (відповідно до даних адвокатів щодо адреси робочого місця адвоката). 2. Визначення розміру внеску є виключною компетенцією Зізду адвокатів України відповідно до Закону, а не до органів регіонального самоврядування.</p>
	7.2.	<p>вести звірку з регіонами щодо сплати внесків</p>	<p>див. п.8</p>
	7.3.	<p>для пошуку в базі ЄРАУ створити можливість пошуку по ідентифікаційному номеру адвоката.</p>	<p>Виконання цієї рекомендації не є можливою, оскільки ст.17 Закону України "Про адвокатуру та адвокатську діяльність" не передбачає облікування в базі даних ЄРАУ інформацію щодо ідентифікаційного номеру адвоката.</p>

8	Не можливо співставити оборотно-сальдову відомість за 2013 р. з даними Податкового звіту за 2013 р. у частині отриманих доходів і видатків	НААУ не погоджується з таким висновком, співставити оборотно-сальдову відомість за 2013 р. з даними Податкового звіту за 2013р. у частині отриманих доходів і видатків можливо.	
	8.1.	вести бухгалтерський облік правильно та прозоро	1. Щодо додаткового субрахунку 925, який відкрито до 92 рахунку. Законодавством України не заборонено для зручності ведення бухгалтерського обліку мати субрахунки, які в свою чергу є частиною основного рахунку та не можуть існувати окремо. Такі рахунки є технічними та створюються для впорядкування великої кількості даних. 2. Щодо 48 рахунку НААУ, кошти отримані як цільові надходження можуть обліковуватися на цьому рахунку лише у разі проведення взаєморозрахунків із регіональними радами. Бухгалтерський облік ведеться правильно і прозоро.
	8.2.	не відхилятися від загальноприйнятої кореспонденції рахунків	
	8.3.	кожного кварталу надавати на засідання РАУ інформацію про фінансову діяльність НААУ, включаючи регіональні органи адвокатського саморядування.	
			Розгляд та затвердження висновків ВРКА за результатами перевірки НААУ, РАУ - це виключна компетенція зїзду адвокатів України, відповідно до Закону. Звіт щодо фінансової діяльності НААУ не може бути затверджений на засіданні РАУ, адже це не входить до компетенції Ради адвокатів України.